

# 我区成立全省首家基层工会共建联盟

## 束志明李淑侠共同为开发区基层工会共建联盟揭牌

为贯彻落实全市“党建引领、群团共建”工作部署，深化基层工会共建工作，日前，基层工会共建联盟成立现场观摩会在金龙湖畔召开，这是全省成立的首家基层工会共建联盟。市人大常委会副主任、市总工会主席束志明讲话，开发区党工委副书记李淑侠致辞。

会议认为，开发区基层工会共建联盟的成立顺应了新时代群团改革再出发、工会“三性”再增强的主旨要求；共建联盟的作用发挥，适应了开发区作为全市经济建设主战场、产业发展主阵地、高质量发展主力军、营商环境主窗口的现实需求；共建联盟的“七共七同”目标，回应了职工群众对美好生活的向往追求。希望各地各单位认真学习借鉴，结合实际创新落实。

束志明就推进全市工会工作任务落实强调三点意见。一要坚守“稳”的主基调，在稳中求进中应变局。以理论武装稳思想，以务实举措稳就业，以帮扶脱困稳生活。二要把握“改”的主色调，在改革创新中开新局。要深化群团改革，开工会工作内外之新局，要推进产改工作，开产业工人发展之新局，创新网上工会，开职工服务工作之新局。三要高扬“诚”的主声调，在忠



诚竭诚中铸格局。以“三联三促”铸就村企共建振兴格局，以责任使命铸就安全生产治理格局，以品牌创建铸就常态普惠服务格局。全市工会系统要进一步把思想和行动上统一到中央对形势的重大判断上来，全面落实中央和省市委决策部署，时刻绷紧疫情防控这根弦，坚持稳中求进，坚持改革创新，积极构建联系广

泛、服务职工的工作体系，扎实推动全年目标任务落实，为建设“强富美高”新徐州作出工会组织的新贡献。

李淑侠致辞指出，工会是党联系职工群众的桥梁和纽带，是党的群团工作、群众工作的重要组成部分。开发区作为全市产业发展的集聚地，也是工会工作的主阵地，现有企业4680家，工会组织416个，产业

工人近10万人。近年来，开发区总工会以“双争”活动为载体，以“六有”“五化”标准为引领，创新开展“七共七同”行动，工会各项工作取得了新突破。今年以来，面对疫情防控、招工用工、复工复产等新情况、新问题，全区各级工会积极组织动员广大职工投身落实精准防控措施、恢复生产的工作实践，为实现疫情防控

和经济社会发展双胜利作出了应有的贡献。本次共建联盟的成立，是顺应新时代群团改革要求、推进工会治理体系和治理能力现代化的一次有益探索，将进一步促进开发区基层工会力量整合、功能融合，为高质量发展注入了新的强劲动能。下一步，开发区将以此次会议为契机，在市委、市政府的坚强领导下，在市总工会的关心指导下，以职工需求为导向，以改革创新为动力，把做好新形势下职工群众工作作为工会工作的中心任务，把推动高质量发展作为发挥工会作用的主战场，坚定信心、乘势而上，推动工会共建与经济社会发展同频共振、同向共进，努力打造基层工会建设的新高地、工会工作的新品牌、服务职工的新家园。

会上，金山桥街道工会、徐州仁慈医院介绍共建联盟开展情况，江苏嘉利物业管理公司作为代表向基层工会发出了倡议。与会人员还到金山桥街道、徐州仁慈医院、金龙湖之窗进行现场观摩。各县(市)区总工会主席、党组书记、基层(组织)工作部部长，市直属单位工会主席，开发区各镇(街)、联盟成员单位、直属单位工会主席，部分企业代表、工会主席等参加活动。

## 紧盯节点 高效有序稳健推进

### 臧晓鹏深入工地调研重大项目建设情况

9月17日上午，开发区党工委副书记、管委会主任臧晓鹏深入工地调研重大项目建设情况，实地察看项目进展，协调解决突出问题，要求聚焦重点、紧盯节点，思想认识再提高、工作力度再加大，确保各重点项目按照时间节点和进度要求高效有序稳健推进。党工委委员、管委会副主任姚桂梅参加。

徐工特种起重机械项目建筑面积约12万平方米，建设以“智能制造、绿色制造”为特色的特种起重机生产基地，年产2000台特种起重机产品。该产业基地是全球起重机械领域内自动化、信息化、

柔性化水平最高的智能工厂，目前1#厂房投产，2#厂房基础完成，正在进行钢结构安装。臧晓鹏走进已投产厂房，看到热火朝天的生产场面十分高兴。他说，徐工特种起重机械项目致力于打造中国工程起重机行业“数字化程度最高、集约化制造最先进”的典范，建成后将把中国特种起重机制造提升到国际领先水平，使命重大，任务艰巨，相关部门要进一步增强狠抓重大产业项目的建设责任感和紧迫感，全力以赴破难题，力争夺秒抓进度，在保证安全和质量的前提下，推动项目早建成、早达

效。来到徐州综合保税区，臧晓鹏详细了解全区重大产业项目集中开工暨卡特路面机械保税加工项目开工活动的筹备进展，实地察看现场布置、人员组织、展板设置、后勤保障等前期准备情况。臧晓鹏要求，要高度重视，落实责任，强化配合，严格按照防疫要求做实做细活动方案，全力做好交通、通信、电力、信访维稳等各方面保障工作，确保活动顺利进行。

徐工港口机械高端智能化产业发展项目总投资12亿元，总建筑面积12万平方米，年产2000台港口

机械产品，将打造全球领先的港口机械成套化设备服务商。臧晓鹏现场察看土地平整情况，详细了解项目进度、市场前景、收益能力等。他指出，加快推进高端智能制造产业是推动工业化转型升级的基础和关键，要集中力量、集聚资源，千方百计破解项目推进中存在的困难和问题，全力推动项目进度不断加快。

台湾精密制造产业园涉足高端装备、半导体设备配件、医疗器械、节能环保设备、新能源设备、精密加工等多个领域，致力于打造技术含量高、成长性好、竞争力强

的精密制造集聚区。其中鼎力精密数控机床设备制造中心项目总投资8亿元，建筑面积约12万平方米，全面达产后将形成年产800台高端精密数控机床设备的生产能力。臧晓鹏强调，要协调联动、盯紧抓实，提高效率、抢抓工期，聚焦精密制造产业链的高价值环节，不断加大招商的力度和广度，着力打造一批行业标杆企业，加快培育更具竞争力的产业集群。

臧晓鹏还来到凤凰湾电子信息产业园、大黄山街道王可乐村拆迁现场指导推动工作。

